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Komplementer graf.

Egy G egyszerii graf komplementerén azt a G grafot értjiik, melyben két csiics pontosan akkor szomszédos, ha G-ben
nem azok.

Izomorfia.

10.

11.

A G és G4 grafokat izomorfaknak nevezziik, ha a csticshalmazaik kozott 1étezik olyan kéleséndsen egyértelmd megfe-
leltetés, hogy G1-ben barmely két cstics k6zott pontosan annyi él fut, mint a nekik megfelel§ csticsok k6zott Ga-ben.

. Igazoljuk, hogy ha egy 6-csticsu G graf fokszamai 2, 2, 2, 4, 5, 5, akkor G nem egyszerti.

A @ iranyitatlan grafnak nyolc cstucsa van, a, b, ¢, d, e, f, g, h, melyek fokszamai rendre 6, 4, 4, 2, 2, 2,
1, 1. A G éleinek egy alkalmas iranyitasaval létrejové G’ iranyitott grafban a fenti csticsokbol rendre
x,3,1,1,2,1,0, 0 él 1ép ki. Hatarozzuk meg = értékét.

. A 6-csticst G egyszerii grafbol iranyitott grafot készitettiink tgy, hogy GG minden élét véletlenszertien

az egyik vagy a masik iranyba iranyitottuk. Végiil azt vettiik észre, hogy a kapott iranyitott grafban
barmely két csics kifoka (vagyis a cstucsbol kiléps élek szama) kiilonbozs. Rajzoljuk le a kapott
irdnyitott gréafot.

Egy 20-cstcst, egyszerti grafban nincs izolalt csics, az egyfoku cstcsok szama pedig pontosan 3.
Mutassuk meg, hogy a grafnak legalabb 19 éle van.

. A 20-cstcsu G egyszert grafban 10 cstucs foka legfeljebb 7, a maradék 10 csiics foka pedig legaldbb

16. Hany éle van G-nek?

. Van olyan G graf, melyben minden cstcs foka kiilonboz6? Es ha a graf egyszerti?

A 6-csticsu G graf hurokélt nem, de t6bbszords éleket tartalmazhat. Tudjuk, hogy G barmely két
csticsanak a foka kiilonb6z6. Minimalisan hany éle van G-nek?

Mi lehet a G graf, ha A(G) <27 (A(G) a G graf maximalis fokszamat jeloli.)
Rajzoljuk le az Osszes olyan, paronként nemizomorf, egyszerd grafot, melyre

(a) n=4, m=25; (b) n=5,m =3; (c) n=5m=T, (d) n=5m=8;

ahol n, illetve m jeldli a graf cstcsainak, illetve éleinek a szamét.

A G egyszert graf csucshalmaza V(G) = {1,2,3,...,8}, melyben az 1-es csics szomszédos a 8-assal,
ezen kiviil pedig az z,y € V(G), © # y cstcsok pontosan akkor szomszédosak G-ben, ha |z —y| < 2.
Izomorf-e a G graf a sajat komplementerével?

Egy G graf pontjai legyenek egy kocka csticsai és két pont akkor legyen szomszédos, ha a kockaban
a megfelels csicsok él mentén szomszédosak. Az alabbi két graf koziil melyek izomorfak G-vel?
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Melyek izomorfak az alabbi grafok koziil?

Mutassunk a komplementerével izomorf 5-, illetve 6-pontu grafot.

Egy n-csucst, egyszeri grafban minden csics foka legalabb n/2. Mutassuk meg, hogy a graf Gssze-
fliggs, azaz barmelyik csiicsdbol el lehet jutni barmelyik masikba az élek mentén lépegetve.

Kovéacs 1r és a felesége négy hazaspart latott vendégiil. Erkezéskor a jelenlévk koziil bizonyosak
kezet fogtak egymassal. Mikor mar mindenki megérkezett, Kovacs ir mindenkitél megkérdezte, hogy
hany emberrel fogott kezet és csupa kiilonb6z6 valaszt kapott. Hany emberrel fogott kezet Kovacs
ur felesége? (Természetesen senki sem fogott kezet a sajat hazastarsaval.)

Egy 17-cstcsu teljes graf minden élét megszineztiik 3 kiilonboz6 szinnel. Bizonyitsuk be, hogy ekkor
keletkezett egyszinti haromszog.



